



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
с 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

В минувшую субботу, 20 октября, в трех хозяйствах района, а именно в КСП "Ильчево", совхозе "Степной" и КСП "Новый путь", проводился День администрации. Группа представителей районной администрации, управление сельского хозяйства и продовольствия, центральной районной больницы, возглавляемая главой районной администрации Ф.К.Кульсинбаевым посетила объекты соцкультбыта КСП "Ильчево". Посещение населенного пункта оставило удручающее впечатление у участников Дня администрации. По улицам села не проехать, не пройти — огромные лужи, рытвины, непролазная грязь. Редко встретишь ухоженное подворье, чьи хозяева заботятся о благоустройстве своего двора. Все чаще встречаются покосившиеся разбитые заборы давно не знавшие ремонта и покраски. В плачевном состоянии находится сельский дом культуры — за ремонт которого только взялись. Между тем объем работ здесь предстоит очень большой и нет никакой уверенности, что до наступления холодов с ним сумеют справиться, а это значит — молодежи села негде будет проводить свой досуг и собираться в долгие зимние вечера.

В свою очередь, было отмечено старание коллектива учителей по содержанию Ильчевской

школы в надлежащем состоянии. В классах чисто, уютно, тепло. По мере своих сил и возможностей учителя сами оформляют классные комнаты. Именно здесь состоялся разговор с коллективом школы, рабочими хозяйством, пенсионерами о той нелегкой ситуации, в которой оказалась нынче колхозное сельхозпредприятие. Жалобы посыпались как из рога изобилия. Многие до сегодняшнего дня не обеспечены сеном, соломой, фуражным зерном, из года в год снижается продуктивность скота, зерновых посевов, практически сведено на нет производство сельхозпродукции, огромные долги перед государством, низка производительность труда, многие рабочие ходят в дебиторах, не видят зарплаты. Основные претензии предъявлялись к руководству хозяйства, говорилось о слабой организации труда, отсутствии требованности и контроля.

Как отметил в своем выступлении глава районной администрации Ф.К.Кульсинбаев, то тяжелое положение, в котором находится хозяйство хорошо известно. Поля остаются с осени не вспаханными, затягивается

посевная, с трудом убирается выращенный хлеб, не хватает техники, а та, что имеется, стоит из-за частых поломок. На нет свели поголовье крупного рогатого скота, на период зимовки с трудом заготовили для общественного скота сено, и это без учета обеспечения населения. К большому сожалению, ни к чему не привело объединение КСП с совхозом «Степной».

Сегодня перед ильчевцами стоят два пути решения сложившейся проблемы. Это заниматься фермерством или вновь войти в состав колхоза «Новый путь». Как бы там ни было, но никто не позволит оставлять пустующими поля, не обработанными и не засеянными. Земля должна родить хлеб, приносить отдачу. Пора уже забыть об идилических настроениях и научиться элементарному экономическому анализу своей работы. Пора понять, чем лучше производишь молока, мяса, хлеба, тем лучше благосостояние сельчан.

Совсем иную картину пришлось наблюдать в поселке Степной. Прекрасная новая школа с просторным спортзалом, светлыми и теплыми классными комна-

тами, умелое оформление. Не без гордости показал директор школы В.Н.Аллагулов компьютерный класс, куда с большой охотой идут заниматься дети. В полной потребности учащиеся обеспечены картофелем, остались даже излишки капусты, лука, свеклы, моркови и сейчас делаются попытки по их реализации, а наличные деньги школе никогда не помешают. Не обходится, конечно, без проблем — местами протекает крыша и необходимо ее перекрывать. В ближайшее время намерены решить эту проблему.

Такого порядка и чистоты, что встретили в детском садике не часто встретишь в жилом доме. Созданы все условия для развития малышей. В здании также тепло и уютно. Не сегодня завтра к газовому отоплению будет подключен и сельский дом культуры. Прекрасная сцена, мягкие и удобные кресла — в таком клубе и районные мероприятия проводить не грехно.

Заместитель главы администрации района Р.И.Арсланов, подводя итоги посещения объектов соцкультбыта, по подготовке их к зимним условиям заметил, что изо дня в день нужно стремиться жить лучше и краше, руководители должны быть в постоянной заботе о нуждах своих рабочих, их семей, пенсионеров. Наглядным примером тому послужило посещение совхоза «Степной».

В.Абдрахманов.

ло дома и вследствие чего от искры загорелась веранда и частично поврежден жилой дом.

Очень часто пожары от неосторожного курения, которое особенно опасно в нетрезвом состоянии, когда человек плохо контролирует свои действия.

Так, по этой причине произошел пожар в п.Бурый в доме гр.А.С.Перерва, который повлек гибель виновного. Казалось бы, пустяковое дело — непотушенный окурок, а результат плачевный — огонь в считанные минуты уничтожает многое, что создано трудом человека в течение длительного времени. Поэтому курильщикам хотелось бы напомнить об опасности, которую они несут с собой, бросая куда попало не затушенные спички и окурки, допуская курение в запрещенных местах.

Помните! Огонь безжалостен и коварен. Он возникает всюду, где найдется хотя бы малейшая лазейка. Пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте строги и требовательны к нарушителям противопожарных правил. Этим вы сможете сберечь общественное и личное имущество от уничтожения огнем.

Х.Алибаев,
начальник ПЧ-93
ГПС МВД РБ.



Пожарам — заслон

ОГОНЬ БЕЗЖАЛОСТЕН

дохранителя произошел пожар в хозяйстве гр.Мустафина из с.Бакаловка. Оставленный без присмотра 4-летний Ильгиз затеял игру со спичками, в результате чего произошел пожар, сгорели постельные принадлежности.

Поэтому еще раз хотелось напомнить всем родителям о том, что неубраные в недоступные для детей места спички, включенные электробитовые и нагревательные приборы, оставленные без присмотра малыши — вот условия для трагических происшествий.

Самой распространенной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем. Пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте строги и требовательны к нарушителям противопожарных правил.

Характерный тому пример произошел в селе Акыр. 2 июня гр.Кудаев оставил без присмотра не затушенный до конца костер око-

беду в семье Абдульмановых из с.Бакаловка. Оставленный без присмотра 4-летний Ильгиз затеял игру со спичками, в результате чего произошел пожар, сгорели постельные принадлежности.

Поэтому еще раз хотелось напомнить всем родителям о том, что неубраные в недоступные для детей места спички, включенные электробитовые и нагревательные приборы, оставленные без присмотра малыши — вот условия для трагических происшествий.

Самой распространенной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем. Пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте строги и требовательны к нарушителям противопожарных правил.

Этим вы сможете сберечь общество и личное имущество от уничтожения огнем.

Х.Алибаев,
начальник ПЧ-93
ГПС МВД РБ.

№121 (8653)

ВТОРНИК

23

ОКТЯБРЯ
2001 год

Официально

НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Хайбуллинского районного Совета Казакбаева Ф.М., избранного по избирательному округу N 1, решением президиума районного Совета назначены на 11 ноября 2001 года выборы по избирательному округу.

Кандидатами в депутаты по данному округу зарегистрированы Кульсинбаев Фарит Киньябулатович, глава администрации района, Сурин Айрат Шайхитдинович, управляющий делами Абишевской сельской администрации.

Человек и его дело

Молодость не помеха

— Много у нас прекрасных работников, — горячая при встрече говорит председатель колхозного сельхоз-

завершения уборочной страды. На комбайне работал первый год, а до этого четыре года в живодино-



предприятия И.Р.Бухарбаев. — Почему-то в последние годы создалось такое мнение, что в нашем хозяйстве одни подыри и бездельники. Да ничего подобного! Есть механизаторы со стажем работы в 30–35 лет и из года в год они в числе лучших. Немало и молодых, которые сели за штурвал комбайна год-два назад. Да вот возмите, к примеру, нашего молодого комбайнера Руслана Рахимгулова. По итогам уборочной страды он лучший по намолоту.

В тот день нашего посещения хозяйства застали Руслана у своего комбайна. Совсем недавно принял его с поля после

водческой отрасли. — Не хватало весной ребят, — рассказывает Руслан, — решил принять участие в посевной кампании. Потом решился взять комбайн, отремонтировал его. Во многом помогли старшие товарищи советом и делом. Старался оправдать их доверие, работал как и все, с раннего утра до позднего вечера. В итоге оказалось, что выдал из бункера своего комбайна 3500 центнеров зерна. Уверен, что в следующую уборочную страду сумею намолотить больше.

В.Данилов
На снимке: передовой комбайнер Р.И.Рахимгулов. Фото И.Узбекова.

Истины

Когда справедливость исчезает, то не остается ничего, что могло бы придать ценность жизни людям.

И.Кант.

23 октября	Восход	9.00
	Заход	18.59
	Долг. дня	9.59
24 октября	Восход	9.02
	Заход	18.57
	Долг. дня	9.55



Новости

Башкортостан

Внешние связи

В Санкт-Петербурге состоялась с рабочим визитом правительственная делегация республики во главе с Президентом Башкортостана М.Г. Радимовым.

Программа пребывания в северной столице была достаточно насыщенной. Ости посетили камнеобрабатывающий завод-автомат, входящий в состав НПО "Керамика". Питерцы усовершенствовали камнеобрабатывающую установку мюнхенского лидера в этой области — фирмы "Хенкель" — и создали уникальную технологию обработки камня. Муртаза Убайдуллович интересовался всеми деталями процесса, осмотрел линию в действии. Стоимость ее втрое меньше зарубежных аналогов, для обслуживания требуется всего три человека. Принципиально новое направление в камнеобрабатке заинтересовало башкирскую делегацию, специалистов завода пригласили в Учалинский район, где они могли бы провести переговоры о возможной поставке либо по обработке камня.

НЕМЕЦКАЯ ИНИЦИАТИВА ДЛЯ УФИМСКОГО ЖИЛЬЯ

В Республике Башкортостан находилась с визитом делегация из Федеративной Республики Германии.

Представители ОМВ (Восточно- и Центрально-Европейский союз) IVO (IVO Инициатива Восточной Европы) приехали с целью наладить сотрудничество в области санации жилья. Программой пребывания было предусмотрено посещение администрации Уфы и ИМО.

"Триппол" против гриппа
В поликлиниках Уфы сегодня каждый желающий может сделать прививку от гриппа.

По прогнозам Федерального центра гриппа, подъем заболеваемости у нас ожидается к январю. Поэтому прививки, сделанные в ноябре, будут иметь должный эффект.

БРАКОВАННЫЕ СЫРЫ, МЯСО И... АИВА

На рынке республики до 30 процентов товаров, услуг имеют отклонения в качестве, особенно у ввозимых изделий, много брака в продукции легкой промышленности, в детских товарах, мебели.

Например, 46 процентов сыров импортного и 23 процента отечественного производства, почти половина мясных полуфабрикатов также не соответствуют стандарту. Даже из отечественной водки, где, казалось бы, контроль наложен, в брак уходит шесть процентов производственного пива — 15 процентов.

В республике разрабатывается программа по контролю за качеством товаров и услуг.

(По материалам республиканской печати)

В ООО "БурибайагроГаз", учредителем которого является АО "Баштрансгаз", работают тридцать три человека. С первых дней руководит коллективом Юнус Хамзович Юнусов. Вот что он рассказал нам в недавней встрече.

— Поставщиками сырья являются частники, население района. Рассчитываются с ними вовремя. В месяц выпускаем 25 тонн готовой продукции. Например, одних колбасных изделий только пятьдесят наименований. Кроме этого, по заявкам готовим, к примеру, тутируму, казы, пельмени, можем приготовить копченое мясо птицы, свинины и т.д. Наша продукция пользуется большим спросом не только в районе, но и за его пределами.

В районе мы открыли три стационарных магазина. В цехе по переработке мяса работают мастера своего дела. О каждом работнике можно было бы сказать немало теплых слов, но на этот раз познакомлю с некоторыми из них. Понятие текущесть кадров в коллективе отсутствует. Особенно хочется отметить Ильдара Ильясовича Аллабердинова — единственного специалиста по электронике, аппаратчику Елену Гавриловну Степанову,

слесаря-сварщика Айрата Миргалеевича Аминева, Айнура Ахметшаевича Кусакова, кстати,

ведь все это только облагораживает территорию.

Не ошибусь, если скажу, что наш коллектив одним из первых в районе начал выращивать овощи на территории. Теперь наше начинание, я знаю, приняли и

другие предприятия, — продолжил Ю.Юнусов. — В последние годы приобрели 3 трактора и 8 автомашин. По договору трактора также работают в хозяйствах. От этого польза и нам, и хозяйствам. В общем, живем и работаем мы с большими планами на будущее, — сказал Юнус Хамзович.

Скоро наступит период массового убоя скота. Реали-

зуйте мясо сюда — вы не ошибетесь.

И.Узбеков.

Фото автора



Ильдар Калимуллович Гайсин начал работать бойцом скота с октября месяца 2000 года, а с недавнего времени он трудится старшим в убойном цехе.



Обработка субпродуктов Гасима Шарифулловна Илембетовна

он проходит сейчас производственную практику, будущий технолог по переработке продукции, Гасиму Шарифулловну Илембетову — обработчицу субпродуктов и других.

Для работы созданы все необходимые условия. На столе всегда свежие салаты, все овощи из своего огорода, который находится тут же на территории цеха. Плодово-ягодные кустарники, клумбы цветов —



Думаю, многим понравились вкусные колбасные изделия, выпускаемые предприятием "БурибайагроГаз". В прямом смысле все это благодаря соблюдению технологии изготовления колбасных изделий. Технолог Эльвира Айратовна Исламова в зависимости от сорта, а их здесь 15, подбирает и взвешивает различные специи и пряности, которые потом добавляются в колбасу.

Эльвира Айратовна родом из поселка Татыр-Узяк. После окончания школы в 1995 году, поступила в Мелеузовский технологический техникум. В предприятии работает со дня его основания.

гого материнства и детства, Минибиба Идрисовна обратила внимание на данные статистики по республике:

суют, вместе смотрят телевизор (к сожалению, чаще всего семьи ограничиваются просмотром телепередач — 21). На вопрос, как

вопросы зачем нужна мама, какая она у тебя. Ребята перебивая друг друга, взахлеб отвечали, рассказывали о своем самом дорогом

— утешение. В более старшем: мать — советчик, наставник, мать — утешение. В зрелом: мать — друг, мать — утешение. Должен быть человек, у которого на груди можно плакать и в пять лет и в пятьдесят", — закончила Р.Р. Шарафутдинова.

В заключительной части собрания перед родителями выступила воспитательница детского сада Тамара Александровна Шахова. Она повела разговор с родителями о внешности детей, об удобстве одежды и обуви для них. Прозвучала музыка, и зал превратился в подиум, на который стали выходить, демонстрируя одежду и прически для своего возраста воспитанники подготовительной группы (воспитательница Л.Г. Байдавлетова, музыкальный руководитель З.С. Аккусарова).

Собрание завершилось. Мне кажется, после него каждый унес в своей душе частичку того самого теплого, которого и хотели подарить в этот вечер сотрудники детского сада "Бэпембэ". С.Ишемгулова.

“Мама — самый дорогой человек”

— каждая восьмая пара бездетная;

— каждая восьмая беременность протекает с осложнениями;

— 40% женщин курят, значит 40% детей рождаются с теми или иными отклонениями. Фактически только 20% новорожденных можно назвать здоровыми.

Дальше были приведены анкетные данные родителей. Примечательно то, что на вопросы отвечали и отцы. Из 33-х участников анкетирования 20 считают, что в семье есть взаимопонимание с ребенком (6 считают, что пока нет, 6 — не всегда и 1 — совсем нет), 25 родителей имеют общие занятия и увлечения — читают, ри-

вы считаете, хватает ли ребенку вашей любви, внимания 22 родителя ответили утвердительно.

— Каким бы замечательным ни является педагог, самого родного человека — маму, ребенка он не заменит. Уделите, пожалуйста, желательно, каждый вечер, внимание ребенку. Расскажите о своем детстве, поиграйте. Все это ведь не пройдет бесследно, — сказала анализируя эти анкетные данные психолог Рахима Газзалиевна Ульябаева.

Методист детского сада Римма Раширова на Шарафутдинова предложила родителям послушать магнитофонные записи. Ребяташки отвечали на

на свете человеке.

Дети любят вас, и это прекрасно, ибо все воспитание строится на любви. О чем мечтает каждая из вас? О счастье своих детей. В мыслях матери — дети, в сердце — постоянная тревога не только об их здоровье, но и о том, как воспитывать, что делать для того, чтобы они стали гордостью, опорой, надеждой. Мать, говорящая: "Я не хочу с тобой говорить, мне некогда", отталкивающая свое дитя, убивает в нем сына (или дочь), в себе — мать. Говоря словами известного педагога Л.Н. Никитиной: "Должно быть в раннем детстве: мать для ребенка — спасение, защитник, мать

3.10.2001 г.

«К НОВОЙ ЖИЗНИ»

3 страница



Вместе — дружная семья



лодые сейчас стараются жить отдельно.

— Так получилось, что свекрови моей пришлось вырастить сына одной. Тяжело ей, наверное, было, но она никогда не жалуется, работала дояркой и всегда числилась в передовых, — продолжает она. — Подрастали сыновья, а мне так хотелось девочку, может быть, Бог меня услышал, у нас появились двойняшки — Алия и Розалия. Все этому

были только рады, а я тем более, ведь самаросла в многодетной семье.

— Думаю, как и в любой семье, есть у вас свои добрые традиции, семейные увлечения. Какие они?

— Мы очень любим музыку, песни. Мой муж Юлай работает механиком в лесхозе, а в свободное время с большим удовольствием играет на баяне. Вообще то он мечтал быть артистом, но учиться только

не довелось ему. Детям нравится, когда отец играет на баяне, а я ему подпеваю. Старший сын Урал, видимо унаследовал способность отца, подбирает любую мелодию даже на незнакомом ему инструменте. В этом году он поступил в училище искусств. Летом на день рождения отца он даже написал песню, собственного сочинения, а еще, Урал хорошо разбирается в радиотехнике. Младший, Юлдаш, постоянный участник конкурса "Сулпылар", он мечтает стать певцом. Время покажет...

— А вы сами с детства мечтали быть учительницей?

— Помню, когда я училась в 1-м классе, дорога в школу была мне по пути с учительницей Зухрай-апай. Я была такая маленькая, а ветры в Акъяре сильные, и она в пути меня всегда прикрывала полой своего пальто. Она очень любила меня. Наверное такое отношение и пробудило во мне любовь к ее профессии учителя. На другой работе я себя и не представляю.

На вопрос о проблемах Фирдаус Саматовна ответила:

— У нас, наверное,

пока все так удачно складывается, что я не могу на что-либо сетовать. Живем в деревне, есть огород, подворье. Такое большое дело, как заготовка дров, доставка газовых баллонов тоже забывается. По многим услугам мы пользуемся льготами, получаем хорошее пособие на детей. Обо всем этом как-то собирается и написать. Большое материнское спасибо руководству республики и нашей администрации за теплую заботу о нас.

— В Год матери какие пожелания хотели бы высказать женщинам через районку?

— Пользуясь случаем, я бы хотела пожелать в первую очередь родителям — любите своих близких, найдите время пообщаться с ними, а что касается ваших детей, то маленькие этого только и хотят. И еще, будучи учительницей я бы советовала учащимся, любите и читайте художественную литературу, ведь она учит нас жизни, доброте, любви к ближним по большому счету мудрости жизни.

— Спасибо за беседу.
С.Ишемгулова
На снимке: в кругу семьи.

Новости
Россия
мир

НЕ ВСЯКАЯ ЯЗВА ДОБЕРЕТСЯ ДО СИБИРИ

Министерство внутренних дел России выступило с предупреждением об опасности неосторожного приема не только простых конвертов, но и посылок, и бандеролей. По словам замминистра внутренних дел — начальника Службы общественной безопасности генерал-полковника Александра Чекалина, на особом контроле находятся места производства и хранения веществ, которые могут быть опасны для населения. В Минсвязи создан Совет по обеспечению безопасности в сфере почтовых отправлений, куда вошли, помимо почтовиков, представители Минобороны и ряда силовых ведомств. Инструкции по безопасности уже подготовлены и расылаются в регионы.

ЖЕНЩИНЫ — ПАРАЛЛЕЛИИ ВЫСТУПАЮТ ЗА РАВНЫЕ ПРАВА

В Москве международная встреча женщин — парламентариев стран СНГ "Гражданское общество и положение женщин в XXI веке".

В обращении к главам государств и парламентов государств — участников СНГ участницы форума призвали их к обеспечению женщинам равных с мужчинами условий доступа и полномасштабного участия во всех областях и на всех уровнях в принятии решений.

В числе важнейших социально-трудовых прав женщин, которые необходимо разработать в ближайшее время, участницы встречи отметили право на труд, на одинаковые возможности при найме на работу, на свободный доступ к профессии, на равное вознаграждение, на охрану здоровья и материнства.

ВМЕСТЕ БЕДУ ОДОЛЕЕМ

Белорусские, российские и американские ученыe будут работать над проектом диагностики ранней стадии раковых опухолей. Договоренность об этом достигнута во время прошедшей недавно в Оксфордском университете научной конференции, участие в которой принял доктор физико-математических наук, профессор Гомельского государственного университета имени Ф.Скорины Георгий Митюрич. Оказалось, что и в Московском государственном университете, и в медицинском центре Техасского университета занимаются этой проблемой. Поэтому ученые решили объединить свои усилия.

МОГИЛЕВ СМЕНИЛ ПРОПИСКУ?

Могилевские строители будут возводить жилье в Москве. Такая договоренность достигнута между облисполкомом и администрацией Восточного округа российской столицы. Россияне обязались предоставить строителям Могилевщины временное жилье, прописку.

(По материалам центральной печати)

Выйдя в дом Фирдаус Олай Абубакировых, сразу почувствовала удивительную атмосферу дружелюбия, остатки. Чаще всего обстановка тречется в тех семьях, где вместе проживают три поколения. Вот здесь Хадиса-иней является для всех и соотчиком и помощником, а ее доброжелательность, спокойный характер, трудолюбие, сомненно передает всем домочадцам.

— Я только слова благодарности могу сказать в адрес свекрови. Это очень мудрая женщина, и меня много научила. Учителя, известно, после затий в школе полови-работы "тащат" до. Тут мне тоже пошло — обед готов, присмотрены. До к пор носки-варежки тем вяжут их бабушки. Да она такая работяга, что хоть сегодня жет взять в руки косу, только мы ей этого не зволяем, — отвечает Фирдаус Саматовна, учительница русского языка и литературы Газметовской средней школы на извечный вопрос о трех поколениях. Да не секрет, что мо-

Юбилей К делу относится добросовестно



жилищно-коммунальном хозяйстве вот уже 34 года работает юный человек, венец труда Фанис Шакирович Мансуров.

ассказывает директор МУ "ДЕЗЖХ" Рахматуллин:

— Фанис Шакирович работает у нас ассенизатором. На все село одна специализированная автомашинка — мусоровоз, и работают они целую неделю, кроме субботы и воскресенья, с 9 утра до 10 часов вечера. Не было ни одного истоя по его вине. К этой работе Фанис относится добросовестно, не отказывается от любого порученного ему дела.

Ороша отзываются о жителях села Акъяр.

И.Г.Некрасов: "Могу сказать только самые хорошие слова. Если бы было таких работников, как Фанис, Акъяр не бы погряз в мусоре. Несмотря на мизерную плату, не каждый овек способен в та-

лей. Родился он 23 октября 1941 года в деревне Бегеняшево Аургазинского района. Детство прошло в трудные военные и послевоенные годы. Приходилось работать наравне со взрослыми. Может быть это наложило отпечаток такого отношения к труду всю дальнейшую жизнь.

После окончания школы в 1957 году поступает в строительное училище города Стерлитамака. По окончании его работал каменщиком в строительном участке № 2 треста "Башмедьстрой". С 1963 по 1966 года работает на разных работах в хозяйствах Хайбуллинского района. В 1967 году поступает на работу в жилищно-коммунальное хозяйство села Акъяр. В 1982 году награжден медалью "Ветеран труда", за хорошую работу ему объявлены многочисленные благодарности от руководства ЖКХ.

И в заключении, хочется поздравить уважаемого ветерана труда Фаниса Шакировича Мансурова со славным юбилеем, пожелать ему здоровья, счастья и долголетия.

Г.Искужин.

потребителям и организациям провести подготовку ящиков учета к работе в зимнее время, чтобы после не было нареканий к энергосбыту в связи с снятием с учета по электросчетчикам по поводу нарушенного температурного режима.

1.Провести уплотнение дверок, смотровых стекол, отверстий для кабельных вводов в ящиках учета на КТП 10/0,4 кв.

2.Провести проверку электрического обогрева электросчетчиков в ящиках учета, при

всегда считается, что парни из нашей республики отличаются надежностью и хорошим исполнением воинского долга.

Один из лучших

Очередным подтверждением этого служит еще одно благодарственное письмо, пришедшее от командования части, где служит наш земляк Рафис Исламов.

"Уважаемая Айсылу Ишкильдовна!

Ваш сын, гвардии рядовой Рафис Робертович Исламов, служит примером в выполнении воинского долга, является одним из лучших воинов полка.

Рафис с достоинством и честью выполняет родительский наказ — служить честно, быть надежным защитником Отечества.

От имени командования полка выражаю Вам большую признательность

инского долга. С уважением командир войсковой части, гвардии подполковник Д.Коваленко".

Рафис Исламов был призван в армию осенью 1999 года после окончания профессионального технического училища N110 по специальности фермер-арендатор. Мать Рафиса Айсылу Ишкильдовна работает в районном управлении пенсионного фонда по РБ. В семье Рафис самый старший.

Родные и близкие с нетерпением ждут его возвращения домой. Пожелаем ему доброй службы и встречи на родной земле.

И.Газизов

необходимости провести ремонт.

Если, где возникла необходимость вскрытия ящика учета, то нужно поставить в известность работников Энергосбыта.

Продолжают систематически не выполнять сроки оплаты за электроэнергию, растет задолженность за потребленную электроэнергию.

Всем сельхозпотребителям и организациям следует придер-

живаться следующего графика оплаты:

-до 15 числа месяца — 50% месячного объема;

-до 25 числа месяца — 100% окончательный расчет.

К тем потребителям, которые не оплачивают или не оплачивают сроки оплаты будут вводиться ограничения электропотребления.

Н.Варганов,
инженер-инспектор.

Энергосбыт сообщает, предупреждает

результате проводимых проверок по техническому состоянию приборов учета, в и с наступлением осеннего периода, на объектах хозяйственных организаций, что в ряде совхозов и колхозов ящики учета на КТП 4 кв не готовы к работе в зимних условиях (совхоз "Раевский", колхозы им. "Акназар").

обходимо всем сельхоз-

Из конкурсных сочинений**Моя Родина – Башкортостан**

Что такое Родина? Это прежде всего место, где родился и вырос человек. Для меня Родина - Башкортостан, мое родное село Самарское. Здесь живут мои родные, друзья, мои милые подружки Алсу и Гульдар.

Мне очень нравится смотреть на свое село



с "Чекменевой горы", так называли ее мои прадеды еще в начале двадцатого столетия. С этой горы открывается великолепный обзор села.

Село наше раскинулось по берегам реки Таналык. Я живу на улице Заки Валиди.

Около нашего дома

растут могучие тополя, а река наша вся утопает в зелени: черемухи, вербы, ивы, клена.

Мое село, словно большая птица, расправила свои крылья и вот – вот поднимется ввысь.

За селом убегают к горизонту поля, засеянные пшеницей. Я люблю смотреть, как комбайны, словно корабли на море, плывут по полю, а машины везут на зерноток полные кузова золотого зерна.

С правой стороны села, около склона горы, черной змейкой вьется асфальтированная дорога. Она у нас центральная, связывает наш район со столицей Башкортостана – городом Уфой. По этой дороге летом я ездила в город Стерлитамак и видела какая большая и красивая моя Родина. Вдоль дороги тянулись хлебные поля, красивые леса, высокие горы, быстрые реки. А

город Стерлитамак поразил меня своей красотой.

Наш край богат полезными ископаемыми, лекарственными травами, минеральными водами.

Лекарственные травы – это чудо природы. Природа сама старается лечить нас, даря букеты зверобоя, душицы, подорожника, мати-и-мачехи. Мы с мамой каждое лето собираем эти травы. И зимним вечером, когда на улице метель, как хорошо пить чай с травками и душистым башкирским медом, вспоминать солнечное лето и наш край.

Я люблю свою Родину и горжусь тем, что живу в Республике Башкортостан – богатой и многонациональной.

Чекменева Анастасия, ученица 4 "а" класса Самарской СШ.

Конкурс "Мгновение"

**«Голод не тетка»
Исмагилова Диана
(пос. Уфимск)**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогого Тимерхана Агзамовича Емилова с 55-летием.

Желаем здоровья, любви и добра,

Чтобы жизнь интересной и долгой была,

Чтобы в доме уют был,

любовь да совет,

Чтобы дом защищен был от горя и бед.

Родственники.

зятя Рафката Аскатовича и сестру Юмабику Ахмадеевну Сайтовых с днем рождения и 25-летием совместной жизни.

От дум, забот не надо хмуриить брови,

Пускай улыбка светится в глазах.

Желаем счастья, креп-

кого здоровья,
Успехов и удачи во всех

делах.

Сараевы, Султангареевы, Муталлаповы.

дорогого мужа, отца Ильшата Ямилевича Муталлапова с днем рождения.

Пускай цветы: гвоздики, розы-

Склоняют нежно лепестки.

Пусть солнце на ночь не заходит,

В тот день, когда родились ты.

Жена, дочь Ильгиза, сыновья Фанис, Финат.

сестру Альмиру Гайнетдиновну Игебаеву (д. Галиахметово) с 65-летием.

Пусть как лазурное небо,

Жизнь твоя будет ясна,

Пусть, как луна золотая,

Счастьем сияет она.

Брат Сагит, сноха Расима.

дорогую бабушку Марию Дмитриевну Волжанину с днем рождения!

Бабушка родная, милая!

By добром и нежной быть не устали,

Остались красивой и в 75 лет,

Всего Вы достигли,

детей воспитали,

И мы вам желаю дальнейших побед!

Пусть будет закат у Вас ярче рассвета,

И осень согреет надежней, чем лето.

Нур, Лена, Катюша, Матвей.

с.Акъяр.

дорогого и любимого отца Рахимьяна Рахматулловича Кусакова с 50-летним юбилеем.

Сегодня в славный юбилей,

Не унывай, что годы проплели.

Тобою прожито немало трудных дней,

И пусть тебя согреют теплые метели,

Вниманье внука и любовь детей.

С искренними пожеланиями дочь Рамиля, зять

Рафис и внук Рустам.

Администрация и профком Хайбуллинского МУ "ДЕЭЖКХ" поздравляют Фаниса Шакировича Мансурова с 60-летием.

От души желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, хорошего настроения, благополучия в семье.

Объявления**Продается**

осиновый дом размером 7x11 м. Цена 35 тыс. руб.
Обращаться: д.Урзубаево, к Абдуллину Сабирьяну.

1-комнатная неблагоустроенная квартира в пятиквартирном доме, печное отопление по адресу: ул.Садовая, 11-5.

Обращаться по адресу: с.Акъяр, ул.Советская-23, после 18.00 часов.

ВАЗ-21061 1996 года выпуска, в отличном состоянии. Обращаться: п.Бурибай, Мира, д.б, кв.2, к Куватову С.В. или звонить Васильеву А.Ф. после 18.00 часов.

ВАЗ-21063, 1991 года выпуска, в хорошем техническом состоянии. Цена договорная.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Х.Давлетшиной (Совхозная), 37.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ --Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

СТЕРЛИТАМАКСКИЙ КОЖЕВЕННО-ОБУВНОЙ КОМБИНАТ

27 октября на территории рынка производится распродажа обуви из натуральной кожи для всех сезонов и для всей семьи.

25 октября на рынке с.Акъяр будет производиться распродажа осенне-зимних пальто производства московских фабрик

Юношей и девушек от 16 до 26 лет, желающих танцевать, приглашают в танцевальный ансамбль "Сизам" при районном Доме культуры. Начало занятий 24 октября в 20.00 часов вечера.

Обращаться по телефону 2-11-69.

Наши советы**Так хранили в старицу**

• Хорошим способом подготовки к хранению считалась обмазка каждого яблока гипсом или воском, которые перед подачей на стол очищали.

(**"Своя грядка"**).

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.
Телефоны: редактор – 2-11-95, социально-экономический отдел – 2-13-97, зам.редактора по дубляжу, ответственный секретарь – 2-14-95, отдел сельского хозяйства – 2-16-95, отдел писем – 2-13-95, бухгалтерия – 2-14-98; телефон типографии – 2-14-87
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза "Матраевский" выражают искреннее соболезнование родным и близким, детям, племянникам по поводу скоропостижной смерти Нурагатуна Рахимьяна Нигаматовича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Выражаем искреннее соболезнование Туленковой Г.В., учительницы Уфимской средней школы Туленковым Евгению, Ольге, Кате по поводу безвременной кончины любимого мужа Ильиной А.К., родным и близким по поводу смерти мужа Ильина Михаила Степановича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация КСП "Акъярское", Татыр-Узякская сельская администрация выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти мужа Нигматуллина Рашидя Игебаевича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Выражаем искреннее соболезнование Туленковой Г.В., учительницы Уфимской средней школы Туленковым Евгению, Ольге, Кате по поводу безвременной кончины любимого мужа Туленкова Сергея Петровича и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Классные руководители: Сувернева А.Н., Кашкарова З.У.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза "Матраевский" выражают искреннее соболезнование родным и близким, детям, племянникам по поводу скоропостижной смерти Нурагатуна Рахимьяна Нигаматовича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив ООО "Акъяр-молоко" выражает искреннее соболезнование Шаяхметовой Д.Л. по поводу смерти горячего любимого отца Мухтарова Льва Мухтаровича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Таналыкская сельская администрация выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Хусаиновой Р.М., родным и близким по поводу смерти отца

Дирекция КСП "Новый путь" выражает глубокое соболезнование Плетневу В.В., родным и близким по поводу безвременной кончины брата Алексея и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733. Тираж – 4014. Цена свободная. Время подписания в печать – 17.35. Подписано в печать – 18.00 час. Отпечатана офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».